
 
 
 

 

SESIÓN ORDINARIA 01/2022 
 
ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA, RELATIVA A LA APROBACIÓN 
DEL CALENDARIO DE SESIONES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DE TLAXCALA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
En la ciudad de Tlaxcala de Xicohténcatl, Tlaxcala, siendo las 13:30 horas del 31 de 

enero de 2022, nos encontramos reunidos en el domicilio oficial del Tribunal 

Electoral de Tlaxcala, ubicado en Calle 8 número 3113, colonia Loma Xicohténcatl, 

de esta ciudad, la Presidenta Licenciada Verónica Hernández Carmona, así como 

los vocales, Licenciado Lino Noe Montiel Sosa y Doctor José Luis Martínez Mejía, 

integrantes del Comité de Transparencia,  con el fin de dar seguimiento al 

cumplimiento de las obligaciones en materia de transparencia.  

 

Por lo que, la Presidenta del Comité de Transparencia declara iniciada la presente 

sesión y, para su debido desahogo, solicita a la Secretaria proceda a realizar el pase 

de lista; en consecuencia, se hace constar que se encuentran presentes la 

Presidenta, Licenciada Verónica Hernández Carmona, así como los vocales, 

Licenciado Lino Noe Montiel Sosa y Doctor José Luis Martínez Mejía, razón por la 

cual se declara que existe quórum para sesionar y, por lo tanto, los acuerdos que 

se emitan por el Pleno del Comité en esta sesión serán válidos. - - - - - - - - - - - - - -  

 

Acto seguido, la Presidenta del Comité solicita al Vocal del Comité y Secretario de 

Acuerdos de este Tribunal, desahogar el punto número I, la lectura del orden del dia 

y ponga a consideración de los integrantes del Pleno de este Comité, el siguiente: - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

I. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. - - - - - - - - - -.- - - - - -  

II. Presentación del Calendario de Sesiones del Comité de Transparencia 

del Tribunal Electoral de Tlaxcala, para el ejercicio 2021. - - - - - - - - - - - -  



 
 
 

 

III. Mencionar las solicitudes de información recibidas en el mes de enero, 

a través de la Plataforma Nacional de Transparencia. 

IV. Asuntos Generales. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

No habiendo alguna manifestación al respecto, la Presidenta del Comité solicita al 

Licenciado Lino Noe Montiel Sosa, Vocal del Comité y Secretario de Acuerdos de 

este Tribunal, proceda a tomar la votación correspondiente mediante el voto de 

manera nominal de los integrantes del Comité, en relación al contenido del orden 

del día. Resultando aprobado por unanimidad de votos. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Para desahogar el punto número II, la Presidenta del Comité, presenta a los 

asistentes la propuesta del Calendario de Sesiones Ordinarias que habrán de 

llevarse a cabo durante el ejercicio 2022, quedando establecido como a 

continuación se presenta, pudiendo sesionar de manera extraordinaria en el 

momento que sea necesario de acuerdo a la urgencia del tema que se presente en 

el Comité de Transparencia. Propuesta que se pone a consideración del Pleno. - - -  

 

SESIÓN ORDINARIA MES DÍA 

Segunda Febrero 28 

Tercera Marzo 31 

Cuarta Abril 29 

Quinta Mayo 31 

Sexta Junio 30 

Séptima Julio 29 

Octava Agosto 31 

Novena Septiembre 30 

Decima Octubre 31 

Decima primera Noviembre 30 

Decima segunda Diciembre 16 

 



 
 
 

 

No habiendo alguna manifestación al respecto, la Presidenta solicita al Vocal del 

Comité y Secretario de Acuerdos del Tribunal Electoral de Tlaxcala, tome la votación 

correspondiente a cada uno de los integrantes de este Comité, en relación al 

calendario de sesiones para el ejercicio 2022. Resultando aprobado por 

unanimidad de votos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Para desahogar el punto número III, la Presidenta del Comité, pide al secretario de 

lectura al Rubro de las Solicitudes de Información recibidas en el mes de enero, a través 

de la Plataforma Nacional de Transparencia. 

1. Solicitud con número de folio: 291216722000001. Solicita conocer más a detalle todo 
lo relevante a las funciones dentro de la institución en los últimos cinco procesos 
electorales. Se entrega información con oficio consistente en una foja y se adjunta 
en pdf la contestación. 
 

2. Solicitud con número de folio: 291216722000002. Solicita conocer el presupuesto 
designado a dicha institución para este 2022. Se entrega información con oficio 
consistente en una foja y se adjunta en pdf la contestación. 
 

3. Solicitud con número de folio: 291216722000003. Solicita 1. Reseña Histórica del 
tribunal que incluya los magistrados que han integrado este órgano jurisdiccional a lo 
largo de la historia, dividido por periodos. 2. Percepción bruta y neta mensual de los 
secretarios de estudio y cuenta, secretarios auxiliares, magistraturas y diversos 
coordinadores. Se entrega información con oficio consistente en cinco fojas y se 
adjunta en pdf la contestación. 

 

4. Solicitud con número de folio: 291216722000004. Solicita información sobre los JDC 

y sus respectivas sentencias respecto a las acciones afirmativas electorales en favor de 

las personas con discapacidad otorgadas desde 2019; los acuerdos aprobados respecto 

de las acciones afirmativas en favor de las personas con discapacidad otorgadas desde 

el año 2019; los acuerdos donde se establecen los lineamientos, para candidaturas de 

personas con discapacidad desde el año 2019. Se entrega información con oficio 

consistente en una foja y se adjunta en pdf la contestación. 

 

Finalmente, Para desahogar el punto número IV. ASUNTOS GENERALES la 

Presidenta pregunta a los demás integrantes del Comité si tienen algún asunto más 

que tratar, los cuales responden que no. - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 



 
 
 

 

Por lo que no habiendo otro asunto que tratar, siendo las 14:00 del mismo día de su 

inicio, la Presidenta declara cerrada la sesión, levantándose la presente acta y 

firmando los integrantes del Comité de Transparencia del Tribunal Electoral de 

Tlaxcala, para constancia: Presidenta Licenciada Verónica Hernández Carmona, 

así como los vocales, el Doctor José Luis Martínez Mejía y el Licenciado Lino Noe 

Montiel Sosa, este último quien da fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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